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Лікування травами - цілюще багатство природи. Кожна рослина є кладовою и 

найрізноманітніших корисних для людини речовин. Багато лікарських рослин пройшли через 

століття і дарували здоров'я десяткам поколінь. Вони міцно увійшли в сучасну народну 

медицину і продовжують зцілювати людей. Лікування народними методами, яке прийшло до 

нас ще з давніх часів, знаходить наукове обгрунтування і в сучасній медицині. Люди здавна 

використовували антисептичні властивості лікарських рослин для зміцнення імунітету, 

лікування інфекційних захворювань, гнійних ран, а також з профілактичною метою. 

Цистит - запалення сечового міхура одне з найбільш поширених захворювань 

сечовидільної системи, особливо у жінок дітородного віку. Купірування його загострень – 

основна задача, однак схильність до частого рецидивування ставить в основу профілактику і 

змушує шукати, крім традиційних антибіотиків, і інші методи терапії. Розрізняють цистити 

інфекційної і неінфекційної природи. У жінок, особливо схильних до запалення сечових 

шляхів, загострення можуть виникати дуже часто, Неможливо без шкоди для здоров'я 

постійно приймати антибіотики, тому фітотерапія у таких пацієнтів використовується 

нарівні і часто паралельно з традиційними медикаментами. На першому етапі дослідження 

було проведено аналіз лікарської рослинної сировини (ЛРС) яка найчастіше 

використовується у профілактиці загострень патології. Нашу увагу привернули рослинні 

збори з антибактеріальними, протизапальними, обволікаючими, загально зміцнювальними 

ефектами до складу яких входить ромашка, нагідки, шавлія та евкаліпт. Терапія ЛРС у 

вигляді зборів при часто рецидивуючому циститі триває до 2 місяців. Для прискорення 

лікувального ефекту були підібрані рослини для виготовлення олійних фіто екстрактів з 

послідуючим введенням їх до складу екстемпоральних суппозиторіїв. Розроблено 

технологію олійних фіто екстрактів. Визначено основні фактори, що впливають на 

ефективність екстракції : співвідношення лікарська сировина : олійний розчинник, час та 

температуру екстракції. Продовжуються фізико-хімічні та структурно-механічні 

дослідження з визначення складових основи екстемпоральних супозиторіїв для профілактики 

та лікування запальних захворювань сечового міхура.  

http://www.fitoportal.com/uk.html

